

陇川县勐约乡营盘村发展集体经济 户均分红2500元



领钱啦，喜滋滋。

“大家快来，发钱啦！”9月2日上午，德宏州陇川县勐约乡营盘村营盘小组活动室热闹极了，欢声笑语此起彼伏。原来是村民们聚集在一起，举行集体经济现金分红大会。签字、按手印后，村民们笑呵呵地从工作人员手中接过分红款，个个脸上洋溢着幸福的笑容。

“村里发展旅游后，生活环境越来越好。现在还能够收到分红，让大家对今后的日子越来越有信心和盼头。”分红现场的村民激动不已。

近年来，勐约乡坚持把发展壮大村级集体经济作为基层党建重大任务来抓，以营盘村500万元的边疆党建长廊“四位一体”项目为撬动点，整合“美丽家园·小康库区”、环境整治、环湖栈道工程等项目资金2217万元，采取“党建引领+文旅融合+公司+壮大村集体经济”的发展模式，打造“泊心湾”景区，大力发展旅游。在项目带动下，营盘村集体经济从2019年的5万元增长到2021年的26.47万

元，实现了基础夯实、集体增收、农民致富、多方共赢的生动局面。

“今年是村里第二次集体经济分红，74户村民通过集资入股的方式户均分红2500多元，最高达到7800元，共计19万元。党的引领成效明显，群众在发展壮大村级集体经济中尝到了甜头，参与支持集体经济发展建设的积极性越来越高。”营盘小组党支部书记李加庄说。

下一步，勐约乡将继续在发展集体经济和乡村振兴的道路上奋勇前进，通过完善营盘村功能布局，高标准规划修建旅游停车场、打造小吃街，购买游客摆渡车，不断提升景区服务功能，构建集体经济多元化增收大格局。依托龙江得天独厚的水文化，发动群众主动融入和服务龙江全域旅游，全力以赴推动群众增收致富，促进全乡经济社会稳步协调发展。

本报记者 马楠 通讯员 杨茂广 摄影报道

他晕倒在公交车 司机乘客伸援手

9月1日，在怒江州泸水市六库镇一辆满载乘客的公交车上，一名男乘客突然晕倒、抽搐。危急时刻，司机、热心市民纷纷伸出援手。加上警察、急救人员的力量，他最终转危为安。

当天14时20分许，一辆公交车行驶至人民路原州妇幼保健院门前停靠并等待乘客上车时，车厢内突然传来砰的一声，一位男性乘客倒地并开始抽搐。危急时刻，市民与司机立刻上前查看情况并大声呼喊他。“我拨打110，谁拨打一下120？”“前面就是华天警务室的岗亭，我过去叫警察。”“大家散开，把身边的车窗都打开，保持通风！”“让他保持侧躺，以防呕吐物影响呼吸。”大家分头行动，一边等待警察、急救人员的到来，一边照顾晕倒的男子，用湿巾清理他脸上的污渍和地上的呕吐物。

警察、急救人员到达现场后，众人合力将逐渐恢复意识的男子抬上救护车。在医生救助他时，警察联系到了他的家属。目前，他的身体已无大碍。

本报记者 崔敏 通讯员 杨洁 摄影报道



温馨提示：广告用语，谨慎对待

三宝古方新工艺 补肾益气治耳病

“三宝胶囊”具有益肾填精，养心安神的功效，用于肾精亏虚，心血不足所致的腰疼腿软，阳痿遗精，头晕眼花，耳鸣耳聋，心悸失眠，食欲不振等症状，被批准为国药准字号药物。

三宝胶囊建议患有耳聋耳鸣的朋友，坚持按疗程服用治疗。衷

心祝愿广大中老年人耳听八方，眼观六路，身体健康，家庭幸福。

耳病良药 半价惠民

据悉，厂家将在全国举办惠民活动，在活动期间，按周期订购的患者均有机会享受半价优惠，每天仅限200个名额！让耳病患者花更少的钱，用更好的药。

优惠代码：360

耳病热线：400-970-0207

特别提示：凡初次按周期购药的顾客，将享受全年退换无忧。

川药广审(文)第251026-00027号 请按药品说明书或在药师指导下购买和使用 国药准字Z51022416号 广告

推进作风革命 加强效能建设

典型案例通报

相关责任人受到相应处理、处分

一、德宏州瑞丽市教育体育局在审核发放国家助学金工作中搞“批量式”审核，监管流于形式的问题。

瑞丽市教育体育局在2016年至2020年度某中职学校学生国家助学金审核发放过程中，未严格执行规定的审核工作流程，审核工作人员仅在系统平台上对申请国家助学金的相关材料进行线上审核，未对受助学生信息进行认真核准，在该学校提供的申请材料不全的情况下，仅凭学生花名册就将学生“批量”认定为资助对象并通过审核，违规发放国家助学金共计29.2万元。在国家助学金发放后，瑞丽市教育体育局未按“一月一自查、一季一抽查、半年一清查、一年一审计”的制度要求，对该学校国家助学金使用情况进行监督检查，对国家助学金使用情况不明，未及时发现资金被虚报套取。2022年4月，瑞丽市教育体育局分管副局长被谈话提醒；3名相关责任人被诫勉谈话；瑞丽市教育体育局负责国家助学金审核的工作人员张丽华、岳加宽受到党内严重警告处分。

二、昭通市鲁甸县工业信息商务科技局履行盐业监督管理职责走过场，违规将监管责任“外包”的问题。

鲁甸县工业信息商务科技局在履行盐业监管职责期间，对盐业监管工作“心中无数”，在相关部门发文明确其监管职责的情况下，仍责任下移、一推了之，未对盐业监管工作进行研究安排，违规将盐业监管工作委托给鲁甸县盐业公司，并且从未对鲁甸县盐业公司食盐仓库、食盐专营门市等开展过实地监督检查，对鲁甸县盐业公司具体监管情况不清。在鲁甸县盐业公司转让给胡某等人后，也未对变更情况进行后续监管，导致胡某等人打着鲁甸县盐业公司牌子生产假盐，并在市面上销售，造成严重危害。2022年3月，鲁甸县工业信息商务科技局原局长蔡明受到党内严重警告处分、原副局长康宁受到政务降级处分、商务流通股原股长张川受到政务撤职处分，其余责任人受到相应处理。

据云南省纪委监委网站

吉城晚报

开屏新闻App
理想生活 即刻开屏

